
 

BETT

200*90cm

EN 747-1-/2:2024

150mm

N634P209624W/N634P209625W/
N634P209626W/N634P209627W

1/20



 

WARNING!

Deutsch WICHTIG ! ZUM SPÄTEREN NACHSCHLAGEN 
AUFBEWAHREN: SORGFÄLTIG LESEN

·Muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.Der Zusammenbau 
muss vor dem Gebrauch von einem Erwachsenen überprüft werden
·WARNUNG! BewahrenSie alle Schrauben, Kleinteile und Plastikbeutel außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf
·Kennzeichnen Sie vor dem Zusammenbau alle Teile richtig
·Benutzen Sie Ihren Artikel niemals, wenn Teile gebrochen sind oder fehlen
·Sollten Probleme auftreten, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst
·Die Anweisungen des Herstellers sind stets zu befolgen
·Pflege: Mit einem weichen, trockenen Tuch reinigen. Bei größeren Flecken 
vorsichtig mit einem leicht feuchten, nicht scheuernden Schwamm abreiben. nicht 
scheuernden Schwamm
·Vermeiden Sie die Gefahr eines Brandes, indem Sie die Möbel nicht in der Nähe 
von Zündquellen oder heißen Gegenständen aufstellen

Länge von200cm * 90 cm Breite.

15

·Nicht auf das Bett springen

EN-Maximum thickness of matress: 15

Decobus Handel GmbH 
Innungsstraße 9, 21244 Buchholz, Deutschland 
SKU:N634P209624W/N634P209625W/
N634P209626W/N634P209627W
EN747-1-/2: 2024
FR-Epaisseur maximale du matelas: 150 mm

0mm
PT-Espessura máxima do colchao: 150mm
ES-Grosor máximo del colchon: 150 mm

~

DE-Maximale dicke der matratze: 150 mm
IT-Spessore massimo del materasso: 150 mm 
NL-Maximum dikte van matras: 150 mm
Matress maximum thickness marking
Hergestellt in China

SICHERHEIT
MAXIMALGEWICHT

264LBS

2/20



3/20



4/20



Exploded Views Part 3

21

22

19

23

20

24
25

26

26

27

5/20



N634P209624W

N634P209625W

6/20

2pcs 2pcs

2pcs

2pcs

16pcs

3pcs



N634P209626W

N634P209627W

7/20



M6*110

A DB

18pcs  M6*70 Ø10*13 24pcs

Ø8*30

E

10pcs  Ø4*35 60pcs

G

Ø6*50

H

8pcs  

F

10pcs  M6*35 M6*18
I J K

33pcs  Ø7*40 19pcs  Ø15 × 11mm
M N

16pcs

P

Q S

C

12pcs  M6*60 2pcs

Hardware List

O 

40pcs

4pcs

Ø3*16

R 

18pcs

T

4pcs2pcs  M4*19 6pcs

1st

L

19pcs  Ø5*

6pcs  Ø4*15

40

U V

2pcs

W

50pcsM6*80

8/20

Dies ist der Lochpositionsaufkleber für die Schraube. 
Sie können wählen, ob Sie ihn aufkleben.

1pc 8pcs

X

Ø10*11
Y

1pc



9/20

D

X

X

X

X

X
X

D

D

X*4

X
X

X

X

X

X

X



STEP 3

STEP 4

A*18  D*18  I*9

7

5

8

6

11

A*4

A*2

A*2

A*2

A*4

D*8

I*2

I*2
A*4

D*6
I*2

I

I

I
D*2

D*2

D*4
I*2

9
A*4

E*6

E

E

E

E

E

E
29

28

30

30

30

2930

E

10/20



F*8 G*8  H*28

H*28

G

STEP 5

STEP 6

C*2  D*2  E*2  G*2  V*2 

V*2
G*2

D*2

C*2

E
E

V*2

G*2

E

C

E

C

D

D

G

G

G

F

G

F

GF

G

F
F

F 12

12

12

12

11/20



H*32

STEP 7

STEP 8

H*32

14

14

H

17

16

15

J*11

J*2

J*2

J

J J

J J

J

J

12/20

J



STEP 10

I*2  K*4

I*6  K*7

15
I*2

I

I
I*2

K*2

K*2

K

K

K

K*2

I

15

STEP 9

I

I

17

16

18

K
K

K
K

13/20

K

I K



STEP 11

STEP 12

E*2
E

E

E

J*8  T*6  Q*2  Y*1

20

19

21

22

J

J

J

J

J J

JJ

T

T

T

T

T

T

Y

Q*2

Q*2

Y

14/20

T

J



STEP 13

STEP 14

I*8  K*4  L*4

K*4

21

22

23

K*2

K*2

15/20

L

I

I

I

I

I

K

K I

I

K

I

I
K

L

L

L

L

19

20

26

26

20

K
I



STEP 15

STEP 16
N*2

a

X2

a

a

a

N*4  O*1

P Q
P*16  Q*16

P*16
Q*16

16/20



17/20

17

18

R

S*2
24

R

S*2

N*2

N*2

N*2

M

M

MN*2

M

N*2

M



N*12

N*4

N*4

N*4M

M

M

M

24

STEP 19

N*4

18/20

Nach dem Lockern der Schraube 
gegen den Uhrzeigersinn 
Die vordere und hintere Position der 
Türverkleidung kann manuell 
eingestellt werden. Nach der 
Einstellung ziehen Sie die Schrauben 

 im Uhrzeigersinn an

Türverkleidung links und rechts verstellbar, 
nachdem die Schrauben im Uhrzeigersinn und 
gegen den Uhrzeigersinn eingeschraubt wurden



STEP 20

M

25

  

Nach dem Lockern der Schraube 
gegen den Uhrzeigersinn 
Die vordere und hintere Position der 
Türverkleidung kann manuell 
eingestellt werden. Nach der 
Einstellung ziehen Sie die Schrauben

Türverkleidung links und rechts verstellbar, 
nachdem die Schrauben im Uhrzeigersinn und 
gegen den Uhrzeigersinn eingeschraubt wurden

 im Uhrzeigersinn an

N*4

N*4

N

N*12

N*4

M

M

19/20

M



STEP 21

20/20


